ПНИР:  «Исследование и разработка  самоорганизующихся и энергонезависимых беспроводных сенсорных сетей газовых датчиков для систем промышленной безопасности и экологического мониторинга»

В ходе выполнения проекта по Соглашению о предоставлении субсидии от "24" ноября 2014г. №14.577.21.0134 с Минобрнауки России в рамках федеральной целевой программы «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2014-2020 годы» на этапе №2 в период с "01" января 2015г. по "30" июня 2015г. выполнялись следующие работы:

1.
Проведено математическое моделирование параметров электрической схемы ЭО УЦП. 

2.
Изготовлен ЭО УЦП.

3.
Разработана программа и методики экспериментальных исследований ЭО УЦП. 

4.
Проведены экспериментальные исследования ЭО УЦП.

5.
Изготовлены макетные образцы кристаллов. 

6.
Проведены испытания серии 32-разрядных микроконтроллеров 1986ВЕх. 

7.
Принято участие в мероприятиях, направленных на освещение и популяризацию результатов проекта.

Основные результаты проекта
На втором этапе проведено математическое моделирование параметров электрической схемы ЭО УЦП. Результатом такого моделирования является новая информация, которая определяет выходные параметры схемы при определенных входных воздействиях.

Изготовлен ЭО УЦП. Разработана программа и методики экспериментальных исследований ЭО УЦП. Проведены экспериментальные исследования ЭО УЦП. Изготовлены макетные образцы кристаллов. 
Разработана эскизная конструкторская документация на ЭО УЦП в составе: схема электрическая функциональная в соответствии с ГОСТ 2.701-84; схема комбинированная соединений и подключения в соответствии с ГОСТ 2.701-84; чертёж общего вида в соответствии с ГОСТ 2.102-68.

Изготовленный экспериментальный образец ЭО УЦП  и проведенные экспериментальные исследования позволяют описывать функционирование образца при определенных условиях, обнаруживать недостатки и ошибки, которые в дальнейшем будут учтены, дополнены и исправлены.

За счет внебюджетных средств проведены испытания серии 32-разрядных микроконтроллеров 1986ВЕх. Принято участие в мероприятиях, направленных на освещение и популяризацию результатов проекта.
Поданы заявки на государственную регистрацию программы для ЭВМ: №2015613825 от 16.04.2015 "Программное обеспечение для сбора и анализа данных с территориально удаленных сенсорных устройств"; №2015613826 от 16.04.2015 "Специализированное программное  обеспечение микроконтроллера сенсорного узла для сбора и передачи данных по стеку протоколов TCP/IP".
Проделанная работа на втором этапе ПНИ полностью соответствует требованиям к выполняемому проекту по техническому заданию.

Комиссия Минобрнауки России признала обязательства по Соглашению на отчетном этапе исполненными надлежащим образом.

