ПНИР:  «Исследование и разработка  самоорганизующихся и энергонезависимых беспроводных сенсорных сетей газовых датчиков для систем промышленной безопасности и экологического мониторинга»

В ходе выполнения проекта по Соглашению о предоставлении субсидии от "24" ноября 2014г. №14.577.21.0134 с Минобрнауки России в рамках федеральной целевой программы «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2014-2020 годы» на этапе №1 в период с "24" ноября 2014г. по "31" декабря 2014г. выполнялись следующие работы:

1. Проведен аналитический обзор современной научно-технической, нормативной, методической литературы, затрагивающей научно-техническую проблему, исследуемую в рамках ПНИ, в том числе, обзор научных информационных источников: статьи в ведущих зарубежных и (или) российских научных журналах, монографии и (или) патенты – не менее 15 научно-информационных источников за период 2009 – 2014 гг. 

2.  Проведены патентные исследования в соответствии ГОСТ Р 15.011-96. 

3. Разработаны и исследованы варианты возможных решений задачи и выбран оптимальный вариант решения задачи. 

4. Разработаны варианты возможных схемотехнических и конструктивно-технологических решений по созданию ЭО УЦП, обеспечивающих интеграцию газовых сенсоров различного типа для систем промышленной безопасности и экологического мониторинга.

5. Спроектировано рабочее место разработчика ПО. 

6. Закуплено лицензионное ПО. 

7. Закуплено оборудование для рабочего места разработчика ПО. 

8. Изготовлены печатные платы макета сенсорного узла. 

9. Закуплена ЭКБ и собран макет сенсорного узла.

10. Разработаны периферийные узлы  для серии 32-разрядных микроконтроллеров 1986Вех.

Основные результаты проекта
На первом этапе проведен аналитический обзор современной научно-технической, нормативной, методической литературы, затрагивающей научно-техническую проблему, исследуемую в рамках ПНИ. В результате аналитического обзора современной научно-технической литературы сделан вывод о возрастающем интересе к технологиям беспроводных сенсорных сетей, охватывающих практически все области народного хозяйства, за счет ощутимого экономического эффекта при сравнительно невысоких вложениях в проекты. Проведены патентные исследования и оформлен отчет об их проведении. В результате было установлено, что технический уровень и тенденции развития объекта  исследования соответствуют мировому уровню и что, что интерес к разработкам в данной области стабильно растет на протяжении последних пяти лет.

 Разработаны и исследованы варианты возможных решений задачи и выбран оптимальный вариант решения задачи.  Разработаны варианты возможных схемотехнических и конструктивно-технологических решений по созданию ЭО УЦП. Спроектировано рабочее место разработчика ПО, позволяющее разрабатывать различные алгоритмы для решения поставленной задачи. Собран макет сенсорного узла. Разработаны периферийные узлы  для серии 32-разрядных микроконтроллеров 1986ВЕх. 

Проделанная работа на первом этапе ПНИР полностью соответствует требованиям к выполняемому проекту по техническому заданию. Разработанные новые научные схемотехнические решения на основе отечественной ЭКБ соответствуют мировому уровню, это подтверждается проведенными патентными исследованиями. Новые схемотехнические решения позволят создать беспроводную сенсорную сеть на основе отечественной ЭКБ на основе новых наукоемких технологий.

По результатам работы на следующих этапах будет создан модуль на отечественной элементной базе по технологиям, освоенным на отечественных предприятиях, работающий под управлением отечественного программного обеспечения. При этом будет обеспечена совместимость протоколов обмена с уже существующими зарубежными системами.

Комиссия Минобрнауки России признала обязательства по Соглашению на отчетном этапе исполненными надлежащим образом.

