ПНИР:  «Исследование и разработка конструктивно-технологических основ создания осязательных модульных преобразователей (механорецепторов) для современных интеллектуальных робототехнических комплексов на основе нано и микросистемной техники»

В ходе выполнения проекта по Соглашению о предоставлении субсидии от "23" сентября 2014г. №14.577.21.0112 с Минобрнауки России в рамках федеральной целевой программы «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2014-2020 годы» на этапе №4 в период с "01" января 2016г. по "30" июня 2016г. выполнялись следующие работы:
1. Разработаны алгоритмы работы кластера ТМСУ.

2. Разработано программное обеспечение работы кластера ТМСУ.

3. Разработаны алгоритмы визуализации данных кластера ТМСУ.

4. Разработано программное обеспечение визуализации данных кластера ТМСУ.

5. Изготовлен ЭО кластера ТМСУ.

6. Проведены экспериментальные исследования ЭО кластера ТМСУ.

7. Разработана эскизная техническая документация на стенд для исследования характеристик ЭО кластеров ТМСУ.

8. Закуплено оборудование для стенда для исследования характеристик ЭО кластеров ТМСУ.

9. Изготовлен стенд для исследования характеристик ЭО кластеров ТМСУ.

10. Закуплено технологическое и измерительное оборудование.

11. Принято участие в мероприятиях по демонстрации и популяризации результатов и достижений науки, в которых приняла участие и представила результаты проекта организация.

Основные результаты проекта
За четвертый этап выполнения ПНИ разработаны алгоритмы работы кластера тактильных микросенсорных устройств (ТМСУ). Разработано программное обеспечение (ПО) работы кластера ТМСУ. Разработаны алгоритмы визуализации данных кластера ТМСУ. Разработано ПО визуализации данных кластера ТМСУ. Изготовлены экспериментальные образцы (ЭО) кластера ТМСУ. Проведены экспериментальные исследования ЭО кластера ТМСУ.• Силовая разрешающая способность разработанного кластера ТМСУ  приближается к органам осязания человека. Рабочий диапазон температур ТМСУ составил от минус 40 до +85 °С. Разработана эскизная техническая документация на стенд для исследования характеристик ЭО кластеров ТМСУ в составе: схема деления структурная по ГОСТ 2.711-82; пояснительная записка. Закуплено оборудование для стенда для исследования характеристик ЭО кластеров ТМСУ. Изготовлен стенд для исследования характеристик ЭО кластеров ТМСУ. Закуплено технологическое и измерительное оборудование.

Подана заявка на государственную регистрацию программы для ЭВМ "Программное обеспечение работы кластера тактильного микросенсорного устройства"  №2016614139 от 26.04.2016г.
Принято участие в мероприятии по демонстрации и популяризации результатов и достижений науки: 
- V Международная научно-техническая конференция "Технологии микро- и наноэлектроники в микро- и наносистемной технике" (г. Москва, 13.04.2016-15.04.2016).

Проделанная работа на четвертом этапе ПНИ полностью соответствует требованиям к выполняемому проекту по техническому заданию.

Комиссия Минобрнауки России признала обязательства по Соглашению на отчетном этапе исполненными надлежащим образом.

